O Bir zarin atilmasi deneyinde zarin Ust kismina gelen
sayinin 3 olma olasihigi kagtir?
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O Bir sinema salonunda 20 erkek, 15 kiz 6grenci
bulunmaktadir. Filmin sonunda salondan ilk 6nce
bir kiz 6grencinin ¢ikma olasiligi nedir?
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O Bir torbada 1’den 11’e kadar numaralandirilmis
kartlar vardir. Torbadan rastgele gekilen bir kartin
numarasinin ¢ift sayi olma olasilig yiizde kagtir?
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O Bir torbada es biyiklikte 5 siyah, 3 mavi ve
4 yesil bilye vardir. Bu torbadan rastgele segilen
bir bilyenin yesil olma olasihgi kagtir?
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O “MATEMATIK” sdzctiglinii olusturan harflerin her biri
(9 harfin tim) es biyuklukteki kartlara yazilarak bir
kutuya konuyor. Kutudan rastgele secilen bir kartin
Gzerinde sesli harf olma olasiligi kagtir?
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O Murat, ibrahim, Eda, Erol, Makbule, Meryem isimli
kisilerden olusan bir izci gurubu secimle grup liderini
belirleyecektir.

Buna gore, lider olacak kisinin erkek olma olasilig kagtir?
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O Bir siniftaki gozlliklu ve gozlikslz 6grenci sayilarinin
cinsiyetlerine gore dagilimini gosteren tabloda
verilmistir.

Bu siniftan rastgele segilen bir 6grencinin gozliiklii kiz
olma olasiligi kactir?

Ogrenci  Gozlikli  Gozliksiiz

Kiz 3 10

Erkek 4 10
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